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Anunţ selecţie propunere artistică pentru festivitatea de deschidere a 
Expoziţiei Internaţionale Săptămâna Verde – 2012, Berlin 

 

 Miercuri, 30 noiembrie 2011, ora 1100, la sediul Ministerului Agriculturii şi 
Dezvoltării Rurale (MADR) din Bd. Carol I nr. 2 - 4, sector 3, Bucureşti, va avea loc o 
şedinţă de evaluare tehnică a proiectelor privind propunerea artistică a ansamblului 
care va participa la festivitatea de deschidere a Expoziţiei Internaţionale Săptămâna 
Verde - 2012, Berlin, la care ţara noastră are onoarea de a fi stat partener.  

 Pentru a participa la această şedinţă de evaluare tehnică, proiectele, 
împreună cu oferta financiară, vor fi depuse în plic sigilat la Registratura Generală a 
MADR, până la data de 30 noiembrie 2011, ora 1030. 

Informaţiile privind spectacolul de deschidere se găsesc pe pagina de web a 
expoziţiei, www.gruenewoche.de . 

Proiectele, pentru un spectacol cu o durată de 30 minute al cărui format 
trebuie să reflecte brandul turistic al României, se întocmesc ţinând cont de 
următoarele cerinţe minimale: 

1 - Orchestra formată din cel puţin 25 de instrumentişti 

 - se va descrie tipul de muzică ce va fi prezentat. 

 Punctajul pentru oferta cu cea mai mare varietate de genuri muzicale este de 
30 puncte. Pentru celelalte oferte punctajul se calculează după formula: 

 Porchestră = (pn / pmax) x 30 puncte 

      pmax → punctajul ofertei cu cea mai mare varietate de genuri muzicale 

      pn → punctajul ofertei candidatului respectiv. 

2 - Ansamblul de dansuri minimum 14 perechi. 

 - se va prezenta coregrafia; 

 - se vor prezenta costumele. 

 Punctajul pentru oferta cu cea mai mare varietate de dansuri şi costume este 
de 10 puncte. Pentru celelalte oferte punctajul se calculează după formula: 

 Pansamblu = (pn / pmax) x 10 puncte 

      pmax → punctajul ofertei cu cea mai mare varietate de dansuri şi costume 

      pn → punctajul ofertei candidatului respectiv. 
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3 - Decor pentru o scenă cu dimensiunile de 17,02 x 34,14 metri 

 - se va prezenta decorul pentru scenă; 

 - se vor prezenta efectele vizuale. 

 Punctajul pentru oferta cu cel mai bun decor (cea mai bună corelare cu 
conceptul spectacolului) este de 30 puncte. Pentru celelalte oferte punctajul se 
calculează după formula: 

 Pdecor = (pn / pmax) x 30 puncte 

      pmax → punctajul ofertei pentru cel mai bun decor; 

      pn → punctajul ofertei candidatului respectiv. 

 Punctajul total al ofertei se va stabili prin însumarea punctajelor obţinute la 
fiecare criteriu în parte respectiv 

 P proiect = Porchestră + Pansamblu + Pdecor 

 Oferta financiară va include atât costurile pentru concept, regie, decorare 
scenă pentru spectacol, cât şi costurile pentru cheltuieli de deplasare - transport, 
cazare, diurnă, prestări servicii artistice, asigurări de sănătate ale artiştilor, iar 
valoarea ofertei nu trebuie să depăşească suma de 421.000,00 lei, TVA inclus. 
Pentru cea mai mică ofertă financiară se acordă 30 puncte, pentru celelalte oferte, 
punctajul se calculează după formula: 

 Pfinanciar = (vmin / vn) x 30 puncte 

  vmin → valoarea cea mai mică ofertată; 

  vn → valoarea ofertei candidatului respectiv. 

 Punctajul total al ofertelor va fi obţinut prin însumarea punctajului total al 
proiectului cu punctajul ofertei financiare. 

 Oferta câştigătoare va fi desemnată oferta cu punctajul total cel mai mare. 

 

Recomandare: Este de preferat ca moderatorul spectacolului să fie o 
persoană vorbitoare de limbă engleză şi/sau germană. 

 


